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Ata da 4a Sessao Ordinaria do segundo periodo Legislativo de 2025, realizada na sede
do Poder Legislativo Municipal de Jussiape, localizada na Praea Rodrigo Alves Teixeira,
s/n,  municipio  de  Jussiape  -  estado  da  Bahia,  tendo  a  mesa  diretora  a  seguinte
composigao:  Presidente:  Jose  Roberto  Ribeiro  de  Carvalho,  Vice  Presidente:  Nilson
Gomes  de  Souza  e  la  Secretaria  Joacira  Pereira  Marques  Luz.  Ap6s  constatar  a
presenga do qu6rum  minimo  legal,  o vereador presidente  as  O9hoomin  (nove  horas),
declarou aberta a Sessao Ordinaria no dia 29 de Agosto de 2025; Fizeram-se presentes
os seguintes vereadores:  Jose  Roberto  Ribeiro de Carvalho,  Felipe Souza  Carvalho,
Joacira  Pereira  Marques  Luz,  Vanusa  Carvalho de  Medrado,  Jose  Cleslei  Aguiar da
Silva,  Nilson Gomes de Souza,  Otavio Pereira  Dourado e  lonara  Luz Pereira Mendes.
Ausencia  Justificada  da  vereadora  Tainara  Luz  Bonfim.  Inicialmente  procedeu-se  o
Expediente  do  Dia,  onde  constou:   1-Leitura  da  ata  da  Sessao  anterior,  sendo
aprovada por unanimidade. 2-Leitura do Oficio n° 99/2025 referente ao Projeto de Lei
n° 07/2025 de autoria do Poder Executivo; 3- Leitura do Projeto de Lei n° 07/2025 de
autoria do Poder Executivo; 4-Leitura do Oficio n° 100/2025 referente ao Projeto de
Lei n° 08/2025 de autoria do Poder Executivo; 5- Leitura do Projeto de Lei n° 08/2025
de autoria do Poder Executivo; 6-Leitura do Oficio n° 60/2025 encaminhado ao Poder
Executivo solicitando  respostas as indicag6es dos vereadores;  7- Leitura do Parecer
da Comissao de Justiea e Reda¢ao, referente ao Projeto de Lei n° 07/2025 de 28 de
agosto de 2025, de autoria do Poder Executivo; Encaminhamento: Fica encaminhado
para Comissao de Justi§a e Redagao, o Projeto de Lei n° 08/2025, de 28 de agosto
de 2025, que "Altera denominagao de Rua na sede Municipio de Jussiape e d6 outras
provt.denci.as". Ordem do dia: Discussao e votagao do Projeto de Lei n° 07/2025 de 28
de Ages:to de 2025, que "Autoriza o Poder Executivo a _Comprar e Doagao de Terreno
Urbano  Localizado  no  Campo  do  Gado  em   uma  Area  de  lnteresse  Social  para
lmplanta?ao de HabitaQdes de lnteresse Social do Programa Minha Casa Minha Vidd'
de  autoria  do  Poder  Executivo.   Coma  nao  houve  discussao,  o  senhor  presidente
submeteu  em  votagao,   sendo  aprovado  por  unanimidade.   Em   seguida,   o  senhor
presidente Jose Roberto concedeu a palavra para o secretario de educagao e diretor
do    curso    tecnico    de    enfermagem,    o    S®nhor    Zalmi    Marqu®s,    que    iniciou
cumprimentando a todos os presentes, 6 uma honra estar aqui usando essa tribuna. 0
vereador Kew me procurou para conversar sobre o curso tecnico e me perguntou se eu
poderia vir aqui expor a voces sobre esse curso e de que forma a camara de vereadores
poderia ajudar os que querem estudar, mas nao tern condig6es. Adianto a voces que e
urn  curso  particular,  com  mensalidade  de  duzentos  reais,  entendemos  a  dificuldade
financeira do municipio, entao o vereador Kew sugeriu que se possivel os vereadores
apadrinhassem os alunos menos favorecidos. A minha vinda aqui e dizer da existencia
do  curso,  e  legalizado  e  entrega  o  certificado.   Meus  agradecimentos  a  todos.   0
vereador Felipe sugeriu que a prefeitura poderia atraves da secretaria de assistencia
social ver uma, duas ou ties pessoas que seja carente para poder estar incluindo. Acho
interessante  levar  isso  ate  o  gestor.  A  vereadora  Vanusa  cumprimentou  a  todos,
tamb6m sou t6cnica de enfermagem,  parabenizo pela atitude, vejo que tern facilitado
muito a vida dos alunos. 0 vereador Jos6 Cleslei cumprimentou a todos, parabenizo
pela oportunidade, isso e muito importante para Jussiape e pode contar comigo. E como
o colega Felipe disse] podemos entrar com a secretaria de assistencia social para estar
vendo essa questao. 0 senhor presidente agradeceu o senhor Zalmi por estar aqui, e
muito importante.  Em seguida o senhor presidente concedeu a palavra ao ex-vereador
Edson Caires,  cumprimentando a todos os presentes,  salientou  sobre a importancia
do projeto de esporte em nosso municipio para as nossas criangas. E urn projeto muito
born, tive ajuda de alguns comerciantes. Disse tambem que foi pedir urn apoio sobre o
campo de futebol, mas nao foi bern atendido. Cobrei porque tenho direito, entao tomei
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uma decisao que e de trabalhar com as criangas.  E graeas a Deus saiu esse projeto e
alem  de  beneficjar a  escolinha tambem vai  beneficiar o  municipio.  Agradeeo  a todos
voces  e  n6s  estamos  de  braeos  abertos  para  receber  todas  as  criangas.  Todos
vereadores e vereadoras  parabenizaram o senhor Edson  Caires  pelo seu trabalho e
atitude, e tudo que for born para o municipio somos a favor. E o que precisar estamos
a disposigao.  Em considerae6es finais: A vereadora Joacira cumprimentou a todos
os   presentes,    parabenizando   a   secretaria   de   educagao   por   estar   quebrando
paradigmas na escolha dos gestores escolares do municipio de Jussiape. Foi publicado
o edital para o processo seletivo para os gestores escolares. Desde a semana passada
a  secrefaria vein trabalhando  de forma  democratica junto  a  comissao  que  avaliou  o
desempenho e merito dos candidatos. Hoje have fa homologaeao, logo depois a posse
dos gestores as 17h.  Parab6ns ao gestor municipal Jose Luz por essa iniciativa.  Esse
processo coloca Jussiape na lista para obteneao de recursos VAAR ovalor Aluno Ano
Resultado),  que  funciona  como  incentivo  para  a  rede  de  ensino  que  demonstraram
melhoria na rede educacional, no atendimento escolar e na aprendizagem conforme as
desigualdades.  Parabenizo  a  secretaria  de  educaeao,  o  gestor  e  toda  sua  equipe.
Tambem  parabenizo  os vereadores  por terem  aprovado  o  projeto  hoje  "Minha  Casa
Minha Vida".  0 vereador Felipe cumprimentou a todos os presentes,  agradecendo a
cada vereador por esse projeto que tramitou hoje por essa casa e agradecer a cada urn
que  votou,  urn  projeto  muito  importante  para  o  nosso  municipio.  Tamb6m  deixou  as
suas condolencias a familia da sua amiga Rosimar que perdeu sua mae Dona Valdete.
E tamb6m a familia de seu Anisio da regiao dos Pil6es,  que Deus console o coraeao
de  todos  voces.  0  vereador  Otavio  cumprimentou  a  todos  os  presentes,  falou  a
respeito da reuniao que teve na semana passada, sai triste porque nao sabia de agua,
fui informado por voces, nao sabia a respeito do carro pipa. Nao sei se e obrigagao da
prefeitura fornecer agua para gado. E essa semana fiquei muito triste porque tenho urn
amigo que teve que vender uma boa parte do seu gado por falta d'agua e nunca tinha
chegado  nessa  situagao.  Entao  liguei  para  Silio,  ele  me explicou  e eu  entendi.  Falou
tambem dos postes que ainda nao foram colocados luz, da limpeza das ruas da Cruz e
do quebra-molas que foi pedido e ainda nao foi feito. Peeo que chegue ao conhecimento
do prefeito. Comentou sabre o projeto que foi votado hoje, que nao foi urn acordo e sjm
urn   consenso.   0   senhor   presidente  Jos6   Roberto   cumprimentou   a   todos   os
presentes,  falou  que  cobrou  ao  representante  da  empresa  Brazil  Iron,  a  iluminaeao
pdblica  para  Jussiape,  e  segundo  ele,  ja  tinha  uma  reuniao  marcada  com  o  nosso
Prefeito  e  iria  djsponibilizar  a  ilumjnagao  para  o  nosso  municipio  tambem.   Cobrei
porque s6 Piata e Abaira receberam o beneficio e Jussiape nao,  mas ja foi cobrado.
Nada  mais  havendo  a declarar eu,  Joacira  Pereira  Marques  Luz  na  qualidade de  la
Secretaria, Iavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Presidente.
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